
Κίνα Χονδρική ενδύματα υψηλής ορατότητας, προστατευτική φόρμα για την κατασκευή

Ονομα Ανακλαστική φόρμα MOQ 2000 τμχ ανά χρώμα ανά στυλ

Υφασμα 100% βαμβάκι,
65/35 TC Χρώμα Διαθέσιμος

Βάρος
υφάσματος 240γρ.190γρ Πρότυπο SGS

Μέγεθος S-3XL Εφαρμογή ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
Λεπτομέρειες παραγωγής:
1.Αντιανεμικό πλεκτό Καρπός στη μανσέτα. Τακτοποιημένο και τακτοποιημένο όταν είστε στη δουλειά
2. Ένα μακρύ νάιλον φερμουάρ στο μπροστινό μέρος, με ιδιαίτερο σχέδιο.
3.Δύο τσέπες στο στήθος με κοντό νάιλον φερμουάρ.
4. Ολόσωμη ελαστική ζώνη μέσης
Εικόνα προϊόντος:









Η υπηρεσία μας :
Πρώτον: θα συζητήσουμε τις λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τα αγαθά, όπως το υλικό του
υφάσματος, το βάρος του υφάσματος, το χρώμα, το μέγεθος, το χρώμα, τη διαδικασία τεχνικής, τα
δείγματα, τον χρόνο παράδοσης και την πληρωμή προτού κάνουμε παραγγελία μεταξύ μας.

Στη συνέχεια: θα σας στείλουμε τα δείγματα εντός 10 εργάσιμων ημερών από την παραλαβή της
πληρωμής σας.
Στη συνέχεια: βάζουμε το καλό στην παραγωγή, θα σας δώσουμε τον ρυθμό του προϊόντος μέσω email
εγκαίρως όταν υποβάλουμε την παραγγελία.
Τελευταίο: θα βεβαιωθούμε ότι ο χρόνος παράδοσης και η αποστολή των αγαθών εγκαίρως, λόγω αιτίας
σας έστειλαν έγκαιρα τις πληροφορίες παράδοσης.

Τα Πλεονεκτήματά μας

1, έχουμε επαγγελματική εμπειρία περίπου 9 ετών, η κατασκευή μας βρίσκεται στην ανατολική μεσαία
κατασκευή, τη Νότια Αμερική, την Ευρώπη και ούτω καθεξής.
2, Έχουμε τμήμα σχεδιασμού, τα σχέδιά μας αναπτύσσουν συνεχώς νέα προϊόντα με βάση τη ζήτηση της
αγοράς.
3, οι επαγγελματίες τεχνικοί μας επιτρέπουν να παρέχουμε τα ακριβή δείγματα σύμφωνα με τις
απαιτήσεις των πελατών εγκαίρως.
4, Μόλις τοποθετηθεί η παραγγελία, ο ποιοτικός έλεγχος πραγματοποιείται αυστηρά από την αρχή μέχρι
το τέλος.
5, Επιλέγουμε τους κατάλληλους προμηθευτές υφασμάτων, αξεσουάρ και υλικών συσκευασίας.
6, Το υλικό θα επιθεωρηθεί αυστηρά όταν φτάσουν στο εργοστάσιο.



7, η ετήσια παραγωγική μας ικανότητα είναι 100.000 ---- 120.000 τμχ ανά μήνα.
Στοιχεία επικοινωνίας:


